

POLITIKA KVALITETE

Vrijedi od : 20.07.2022. Broj izmjene: 8

Temeljno načelo društva PIK Vinkovci plus d.o.o. je proizvodnja visokokvalitetnih i zdravstveno ispravnih proizvoda, te pružanje usluga kroz provedbu dobre poljoprivredne i higijenske prakse, usklađenost s međunarodnim standardima sustava upravljanja kvalitetom, nacionalnih normi za kvalitetu, te zakonskih propisa RH i EU.

Prvenstvena se briga posvećuje razumijevanju potreba i želji potrošača. Da bi osigurali visoku kvalitetu proizvoda i zadovoljili potrebe naših kupaca, lanac osiguranja kvalitete proteže se kroz sve segmente naše proizvodnje, skladištenja i distribucije. Velika pažnja posvećuje se odabiru naših dobavljača, nabavi proizvoda, sirovina i ambalaže. Pri tome se naglašava iznimna odgovornost za kvalitetu, sigurnost i zdravstvenu ispravnost svih proizvoda i sirovina koje nabavljamo, proizvodimo i distribuiramo.

Predani smo stalnom unapređivanju ugleda i prepoznatljivosti naših proizvoda čime osiguravamo povjerenje naših kupaca. Osiguravamo stalni nadzor i mjerenje našeg unapređenja kroz unutarnje i vanjske revizije sustava upravljanja kvalitetom i zdravstvene ispravnosti hrane.

Praćenjem novih spoznaja i tehnologija, te brzom prilagodbom tržišnim zahtjevima želimo biti sposobni ažurno odgovarati na promjene u poslovnoj okolini, a tvrtku PIK Vinkovci plus d.o.o. okarakterizirati kao lidera u poljoprivrednoj i prehrambenoj proizvodnji u regiji. Iz tog se razloga velika pažnja posvećuje osuvremenjivanju tehnoloških procesa, educiranju i osposobljavanju zaposlenika radi stjecanja novih znanja i sposobnosti koji će osigurati veću konkurentnost.

Stalnim edukacijama zaposlenika želimo razvijati svijest, napredak, izgraditi osjećaj zadovoljstva i ponosa svih zaposlenika uz njihovu trajnu obvezu neprestanog poboljšavanja, praćenja procesa, zakonske regulative, mjera poljoprivredne politike, te sukladno svojim odgovornostima, poduzimati radnje za postizanje zadanih ciljeva društva.

Poštivanje obveza i ispunjavanje ciljeva povezanih sa kvalitetom i sigurnošću hrane zadaća je svakog zaposlenika s obzirom na posao koji odrađuje. Svaki pojedinac svojim ponašanjem, odgovornošću i savjesnim radom utječe i čini neizostavnu kariku u lancu osiguranja kvalitete od proizvodnje do distribucije.



Uprava PIK-VINKOVCI plus d.o.o.